

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekkszám: 34.141

Hitlerrel tárgyal a berlini angol nagykövet

Berlin, március 4.
Anglia berlini nagykövete megjelent Hitler birodalmi vezér és kancellárnál. Hitler és az angol nagykövet között megindultak a tárgyalások, melyek az angol-

német megbeszélést készítik elő. Londoni jelentések szerint a szóbakerülő ügyek között szerepel Németország gyarmati követelése, a spanyol polgárháború, Ausztria és Németország viszonya

és Középeurópa helyzete. Ezenkívül tárgyalnak az általános lecsillapodás kérdéséről, arról, miként lehetne a kölcsönös megértést előmozdítani és nyugodt légkört teremteni.

Nem lesz kormányváltás Franciaországban

A kamara elfogadta az új munkakódexet

Páris, március 4.
A francia kamara éjjel 1 órakor ült össze, hogy letárgyalja az új munkakódexet. Mint ismeretes, a szenátus a munkakódex 6-ik szakaszán módosítást kívánt végrehajtani s emiatt ellentét merült fel a kamara és a szenátus között, mely azzal fenyegetett, hogy ismét

kormányváltás lesz Franciaországban. A kamara éjjeli ülésén Chautemps miniszterelnök is felszólt. Chautemps bejelentette a kamarának, hogy amennyiben nem fogadják el a módosítást, a kormány kénytelen lemondani.

lentése után kérték az ülés felüggasztását, ami meg is történt. Hajnali 3 óráig tanácskoztak a szocialisták. Ekkor ismét összeült a kamara s elfogadta a munkakódexet, mely most ismét a szenátus elé kerül. A kamara határozata azt jelenti, hogy a Chautemps-kormány a helyén marad.

Nem lép be a csehszlovák kormányba a tót néppárt

Prága, március 4.
Hetekkel ezelőtt Hodzsa csehszlovák miniszterelnök és a tót néppárt között tárgyalások indultak arról, miként válna lehetségessé, hogy a tót néppárt belép

jen a prágai kormányba. A tót néppárt parlamenti csoportja most ülést tartott. Ezen az ülésen megállapították, hogy számukra lehetetlen az együttműködés a Hodzsa-kormánnyal,

mert Prága mereven elzárkózik a tótok kívánságai elől. Határozatilag kimondták, hogy a tót néppárt nem lép be a prágai kormányba és megszakítja a tárgyalásokat Hodzsa miniszterelnökkel.

„Valaki nem mond igazat!”

Hat vádlott és húsz tanú szerepel a Stern-féle gyújtogatási per második főtárgyalásán

Szombatra várható az ítélet

Pénteken folytatták a közelmúltban nagy feltűnést keltett Stern-féle gyújtogatási pert a gyulai törvényszéken.

A tárgyalás megkezdése előtt három fegyőr elővezetett négy vádlottat az ügyészségi fegyházból, majd ezek mellé ült le az első helyre Stern Ármin békéscsabai terménykereskedő és K. Fodor Károly.

Dr Láczy Lajos tanácselnök ismertette a módosított vádiratot, amely szerint Stern Ármin, K. Fodor Károly és Kiss István I—II—III. rendű vádlottakat először gyújto-

gatásra irányzott szövetség büntetlével, Stern Ármin, K. Fodor Károly és Kiss Imre I—II—IV. rendű vádlottakat, mint felbújtókat, ifj. G. Nagy Sándor V. rendű vádlottat, mint tettest és G. Nagy Mihály VI. rendű vádlottat, mint bűnsegédet bűnrészt gyújtogatás büntetlével vádolja az ügyészség. Ezekon felül Stern Ármin, mint tettest, G. Nagy Sándort és G. Nagy Mihályt pedig (befejezett) csalásért is a vádlottak padjára ültették.

A gyújtogatás történetét az első főtárgyaláson tisztázták, amennyire lehetett.

A vádirat szerint

Stern Ármin és K. Fodor Károly Mezőgyánban közös egyetértésben elhatározták és később még alaposan megbeszélték, hogy a Mezőgyánban, Szarka Sándor udvarán, a nyitott szímben beraktározott, tűz ellen jól bebiztosított mintegy 500 métermáza cirokszakállt felgyújtják.

K. Fodor Károly aztán Gyulán vett erre a célra 10 liter petróleumot és 10 méternyi lámpabelet és

azt Kiss Istvánnak adta át, akivel együtt a gyújtóanyagot elrejtették a cirokszakáll között. Stern és K. Fodor ezer pengő ígéretésével rábírták Kiss Istvánt, hogy gyújtsa fel a terményt. Kiss viszont 200 pengő ígéretésével G. Nagy Sándort biztatta fel, aki öccsének, G. Nagy Mihálynak két malacot ígért a felgyújtás ellenében. Végül aztán G. Nagy Sándort az öccse egy éjszaka, 1937 június 13-án felkeltette és együtt elmentek a helyszínre, ahol az idősebb G. Nagy felgyújtotta a cirokszakállt.

A nyomozás után börtönbe került a társaság és ott módot találtak a levelezésre. A pénteki tárgyaláson, amelyre a törvényszék közel húsz tanút is beidézt, — ennek a levelezgetésnek a részletei kerültek napvilágra. Bonyolult ügy, de szorosán összefügg a gyújtogatással és ezért igyekszik most a törvényszék itt is tiszta képet nyerni.

Kihallgatták dr Kesjár Pál békéscsabai és dr Kovalszky Róbert gyulai ügyvédek. Egyik sem ismeri az ügynek ezt a részét. Székely Lidit, egy ügyvédi iroda gépirókiasszonyát hosszasan kérdezte a levelezés felől a bíróság, végül az esketését mellőzték. Dr Tauszig Rezső békéscsabai hites könyvvizsgáló már többet tudott mondani, de valómása nyomán még nem rendeződött a levél-ügy.

Egy olyan levelet keresnek, amelyben az egyik vádlott a börtönből azt közölte volna, hogy »...a vallomásokat fenntartani, mindent a zsidóra kenni...«

Létezett-e ilyen levél, avgy sem, — ezt is kutatják.

A tárgyalásra elővezetett foglyokat is kihallgatták közben, de az ügy mindinkább bonyolultabb.

— Valaki nem mondott ilt igazat! — jegyezte meg az egyik bíró, azután kiszóltak a következő tanúért.

A tárgyalás lapunk zártakor még tort és valószínű, hogy szombaton is folytatják.

A beruházási tervekről is beszél Győrött a miniszterelnök

Budapest, március 4. Beavatott helyeken úgy tudják, hogy Darányi Kálmán dr miniszterelnök győri beszédében a következő kérdéseket érinti: A kormány szociális és gazdasági intézkedései, a beruházási tervek, a belső rend, a választójog politikai vonatkozása.

Bárdosi László bukaresti magyar követ Miron miniszterelnöknél

Bukarest, március 4. Christea Miron patriarcha, román miniszterelnök pénteken délelőtt kihallgatáson fogadta Bárdosi László bukaresti magyar követet.

Miron miniszterelnök kijelentette a magyar követ előtt, hogy egyik célja a román-magyar jóviszony kimélyítése.

A főispán is résztvevett a békési téli gazdasági szaktanfolyam záró- vizsgáján

Békés községben másodizben rendezték meg vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla főispán támogatásával a háromhónapos téli gazdasági szaktanfolyamot, amelynek vezetője Spilka Imre járási gazdasági felügyelő volt. A tanfolyam 44 hallgatója szerdán délelőtt vizsgázott nyilvánosan és ezalkalommal a mezőgazdasági szakismertek elsajátításából dicséretes előhaladásról tett bizonyosságot. A vizsgán résztvevett vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla, a vármegye főispánja, dr Márky Jenő vármegyei gazdasági főfelügyelő, továbbá a helybeli közélet minden számottevő tényezője. A tanfolyam legjobb előmenetelű hallgatói között értékes jutalmakat osztottak ki.

A vizsgát a Kisbirtokos Szövetség székházában 150 teritékes közebéd követte. A vizsgán tapasztaltakkal a legteljesebb mértékben meg volt elégedve a vármegye főispánja is, aki — bizonyára az itt felmutatott eredmények hatása alatt — azt a kijelentést tette, mindent el fog követni, hogy ezt a szaktanfolyamot Békésen a jövő évben is megtarthassák.

Hétfőn érkezik Rómába Beck lengyel külügy- miniszter

Varsó, március 4. Napokkal ez előtt Mussolini Beck lengyel külügyminisztert meghívta Rómába. Beck a meghívást elfogadta s a hét végén utazik az olasz fővárosba, ahová hétfőn érkezik meg.

A lengyel külügyminisztert elkíséri felesége s vele utazik Potoczky, a külügyminisztérium politikai osztályának vezetője is.

Megkezdődött a harci tevékenység Spanyolországban

Salamanca, március 4. A spanyol frontokon napok óta csend volt. A harci tevékenység most ismét megkezdődött. A terueli frontszakaszon a nemzetiek több helységet elfoglaltak s megerősítették állásaikat.

Sztalin megőrült?

Varsó, március 4. Moszkvából származó hivatalos jelentések szerint a varsói lapok arról számolnak be, hogy Sztalinon a teljes kimerültség és idegösszeroppanás jelei mutatkoznak. Sztalin ismét súlyos beteg, orvo-

sai attól tartanak, hogy a vörös diktátor megőrült. A Kremlben Sztalin lakosztályát fegyveres őrség veszi körül. Sztalin szobájába csak legbizalmasabb barátai léphetnek be.

Disznótoros vacsora

ma, szombaton este a Madarász-vendéglőben!
Kötő Elemér cigányzenekara muzsikál! 1 liter bor 70 fillér

Izgalmas

életmentés a Körösön

Enyedi Lajos uszómester kimentett egy fuldokló férfit az Élővíz-csatornából

Izgalmas életmentés történt tegnap Békéscsabán. Este fél tíz óra tájban az Árpád-gözfürdő szolgálatot teljesítő őrre arra lett figyelmes, hogy

Az Élővíz-csatorna felől segélykiáltások hallatszanak.

A rokkant éjjeli őr a Vilim-utcai hídhoz sietett s kémlelve nézett a Körösbe. A sötétség miatt azonban nem látott semmit. Már-már azt hitte, hogy tévedett, amikor

ismét felhangzott a segélykiáltás.

Ekkor már mások is meghallották a segélykiáltást s többen futva igyekeztek az Élővíz-csatornához.

Ebben az időpontban haladt arra, véletlen szerencse folytán, az Árpád-fürdő hivatásos uszómestere,

Enyedi Lajos, aki a Köröshöz érve, levetette nagykabátját és ruhástól beleugrott a jéghideg vízbe, hogy kimentse a fuldokló ismeretlent.

Enyedi sem találta meg rögtön az ismeretlen férfit. Rövid ideig tartó keresés után azonban mégis ráakadt s

a fuldokló embert kimentette a Körösből.

Különös, hogy a Körösből kimentett ismeretlen férfi, amikor Enyedi élete kockáztatásával a partra húzta, szó nélkül továbbállt és így sem személyazonosságát, sem azt nem tudták megállapítani, hogy véletlenül esett-e a Körösbe, vagy öngyilkossági szándékából ugrott-e bele.

Eladó

1000 q I. a.
lucerna

SZÉNA

100 q z. f.
lakarmanycukor

RÉPAMAG

kocsi illetve 50 kg-os tételekben is kedden és pénteken
új. Bakos Mátyás Békéscsaba-Fürjesi gazdaságában

Levélcim:
Kondoros.

A mezőgazdasági munkásság felsőházi tagjának békésvármegyei körútja

Gáspár Ferenc felsőházi tag vasárnap délelőtt Békéscsabán lesz
Vasárnap délután Tótkomlóra, hétfőn pedig Orosházára
és Szarvasra utazik

Mint értesülünk, Gáspár Ferenc felsőházi tag, aki ezidőszent a mezőgazdasági munkásságnak egyetlen felsőházi képviselője, a helyszínen kíván tájékozódni a tiszántuli mezőgazdasági munkásság helyzetéről és viszonyairól. Ezért folyó hó 6-án és 7-én, vasár-

nap és hétfőn Békés vármegyében fog tartózkodni.

Gáspár Ferencet tájékoztató útján a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara Békésvármegyei Kirendeltségének tisztviselői fogják kísélni.

A program szerint Gáspár Fe-

renc felsőházi tag vasárnap reggel 9 órakor Békéscsabán a Nemzeti Munkaközpont helyiségében folytat megbeszélést a békéscsabai mezőgazdasági munkásság néhány vezetőtagjával, majd délután Tótkomlóra utazik, ahol a munkásegyletben találkozik az ottani munkássággal.

A felsőházi tag hétfőn délelőtt Orosházán lesz, onnan utazik át Szarvasra, majd hétfőn este visszatér a fővárosba.

Gáspár Ferenc felsőházi tag békésvármegyei látogatása elé nagy érdeklődéssel tekint a mezőgazdasági munkásság, mert ezalkalommal szoba kerülnek az összes aktuális munkásproblémák.

Sajáttermésű

zabos- bükköny

vetőmag kapható

Weisz Mihály-
nál, Andrásy-út 13 sz.

Első a vendég

Hónapokkal ezelőtt véres verekedés játszódott le az egyik tápéi korcsmában. A verekedés hevében Dávid Mihály legényt arconszurták. A legény a bíróságon azt állította, hogy maga a korcsmáros, Ördög Sándor sértette meg. Ördögöt el is ítélték 15 napi fogházra. Fellebbezés folytán a törvényszék elé került az ügy.

Itt történt azután a meglepetés. A korcsmáros kijelentette, hogy nem ő szúrta meg Dávidot és azt is tudja, hogy ki a tettes.

Megkérdezték tőle, hogy ki hát a vétkes.

Legnagyobb meglepetésre Ördög ezt elhallgatta. Kijelentette, hogy nem mondhatja meg. Hogyisne. Hiszen ha megmondaná, akkor egyik vendégét megbüntetnék. Esetleg le is csuknák. Már pedig ezt ő nem akarja. Két okból. Először azért, mert bajba kerülne a vendége, másodsor, mert elvesztené a vendéget, aki egyike a legjobb vendégeinek. Ezt nem teheti meg. Inkább akkor leüli a 15 napot. Mert mégis csak első a vendég és az üzlet.

Mindössze annyit tett Ördög, hogy bejelentette azokat, akik tanuskodhatnak amellett, hogy ő nem szúrta meg Dávidot.

A bíróság el is rendelte a bejelentett tanúk kihallgatását.

Ime, ilyen korcsmáros is akad a mai világban.

— Ezen a héten a Dolesch és Varga gyógyszerár tart éjjeli szolgálatot.

Világsiker a filmen!

Szombat, vasárnap, hétfő, kedd: Mikszáth Kálmán gyönyörű története:

A Noszty fiu esete Tóth Marival

Rajnai, Jávora, Simor Erzsi, Szörényi Éva, Halmay, Gózon, Maklár, Keleti, Komár Juliska

Előadások kezdete vasárnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor, hétköznap 5, 7, 9 ..

Az első előadások zónák!

CSABA
MOZGÓ

TARKA HIREK

A konstantinápolyi Hagia Sophia, a kereszténység egyik leg-híresebb temploma most ünnepelte Justinianus császár korában történt keresztelésének 1400. évfordulóját. Tudvalevő, hogy a Hagia Sophia első kupolája Isidoris de Milet, a nagy építőművész alkotása még Justinianus császár kormányzása idejében 557-ben egy földrengés alkalmával beomlott. Isidoris de Milet azután új kupolát tervezett a Hagia Sophiának, amely még ma is áll. A Hagia Sophia építés ideje csak öt év volt. A Hagia Sophia nemcsak bizánci templom vagy mecset alakjában ünnepli 1400 éves fennállását, amellyé Mohamed, a hódító átalakította, hanem mint muzeum is.

Hatvanéves függetlenségét ünnepli Bulgária népe. Hatvan esztendeje, hogy aláírták a sanstefanoi békét, amely biztosította a testvérnép függetlenségét és az általuk lakott területek egységét.

Százmillió pengő kárt okoznak évente Londonban a gvárák füstökadó kéményei. Sir David Milne-Watson a londoni gáztársaság igazgatója a füstellenes kongresszuson tartott beszédében kijelentette, hogy Londonra évente 75.000 tonna korom hull.

Bramstedtben, Schleswig-Holstein egyik kis fürdőhelyén újszerű eljárással gyógyítják a reumás betegeket. A fürdő orvosa száz méter hosszú utat építtetett, amelyben rugalmas lemezek vannak. Az ut minden lépés után enged s így a lábak önkéntelenül is gimnasztikát végeznek.

Upton Sinclair, a híres amerikai író a „Liberty” c. folyóiratban felszólította a windsori herceget, vállalja a közérdekű amerikai kérdésekről tartandó rádióviták bevezetésének szerepét. A rádióelőadásokat a gazdasági és társadalmi kérdésekről tartják.

Százhusz tonna borotvapengét használnak el a németek havonta. Ez a súly körülbelül egy gyorsvonat mozdony súlyának felel meg.

Dundee skóciai város egyik fodrászüzletében meglepetésszerűen letartóztatták özvegy Jordánét, akit kémkedéssel vádolnak. A házkutatás során a fodrászüzletben igen sok iratot foglaltak le.

Hétfalura szóló lakodalom volt Kaposuulakon. A fiatal párt 18 koszoruspár kísérte a templomba. A lakodalom három napig tartott és mintegy kétszázan vettek részt a mulatságban.

Kigyulladt a newyorki kikötőben horgonyozó Berengária nevű gőzös. A tűz az elsőosztályú dohányzó fülkében keletkezett. Háromórás megfeszített munkával sikerült lokalizálni a már-már nagyon elmérgesedett tüzet.

Négyháromezeres kettős hidépítést kezdik meg az idén Tiszapolgárnál. A híd négy és fél millió pengő költséggel három év alatt épül fel.

Rablóhús vacsora

szombaton este az Árpád-fürdő vendéglőjében!
Elsőrendű cigányzene! Pontos kiszolgálás! Olcsó árak!

Súlyos motorkerékpárszerencsétlenség történt a gyulai országúton

Könnyen végzetessé válható motorkerékpárszerencsétlenség történt csütörtökön este a gyulai országúton. Gera Lajos 24 éves gépjárművezető, békéscsabai V. Jósika-utca 67 szám alatti lakos segédmotorkerékpáron Gyula felé haladt. Azonban alig hagyta el a várost, szembe jött vele egy személyautó, amelynek erős reflektorfénye egy pillanatra megvakította

Gerát, aki nem tudott tájékozódni és letért a csütörtök délutáni havasétól felázott gyalogösvényre és ez okozta a vesztét. A sáros gyalogúton a kerékpár megcsuszott és Gera a kövesutra zuhant. Olyan szerencsétlenül esett el, hogy bal vállperece eltört. A szerencsétlen fiatalembert a kórházba szállították. Gera a szerencsétlenségért senkit nem okol.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy forrónszeretett édesapánk, nagyapánk

Halustyák Pál

életének 65-ik évében, folyó hó 4-én, rövid szenvedés után visszaadta nemes lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványait folyó hó 5-én délután fél 4 órakor fogjuk a Prónay-utca 46 számú gyásházából a szarvasi úti róm. kat. temetőben örök nyugalomra helyezni.

Aldás és béke poraira!

A gyászoló család

Száznegyvennégy halálos áldozata van a kaliforniai árvíznek

Kiürítették a Paramount filmgyár épületét

Los Angeles, március 4.
A kaliforniai itéletidő következtében beállott áradás tovább tart. Los Angeles úgyszólván teljesen el van zárva a világtól. Vasúton lehetetlen megközelíteni a várost, mert az ár elsodorta a síneket. Hollywoodban a Paramount-filmgyár épületét ki kellett üríteni.

A gyár épületében tíz ember vízbefulladt, hatan pedig a beomlott falak alatt lelték halálukat.

Hivatalos jelentések szerint a kaliforniai árvíznek száznegyvennégy halálos áldozata van. Ötven embernek nyomaveszett.

Hollywood, március 4.
A filmsztárok villaszerű házaikat

Ingyenes gyakorlati villamos főzőtanfolyam a Villamos Mű rendezésében!

A Villamos Mű később meghatározandó helyen és időben (kb. március 17-e és április 17-e között) kellőszámu jelentkezés esetében ingyenes gyakorlati villamos főzőtanfolyamot rendez. A tanfolyamot Budapest Székesfőváros Elektromos Műve szakképzett előadó és főzőnöje fogja tartani. Amidőn a villamos tüzhellyel már rendelkező és ilyen tüzhelyek iránt komolyan érdeklődő t. fogyasztóközönségünk figyelmét felhívjuk ezen nélkülözhetetlen utasítást nyújtó tanfolyamunkra, egyben tisztelettel kérjük, hogy a tanfolyamon való részvételüket Széchenyi utca 2 szám alatti irodánkban a hivatalos órák alatt, március 10-ig bejelenteni sziveskedjenek, mivel a tanfolyamot csak kellő számu jelentkezés esetében tartjuk meg. — A tanfolyam egy hétig tart és ingyenes.

Békéscsaba Megyei Város Villamos Műve.

rablók fosztogatják. A hatóságok utasították a rendőröket, hogy a fosztogató betörőket minden figyelmeztetés nélkül löjék le.

APOLLO FILMSZÍNHÁZ

Telefon 239.

Péntek, szombat:

Asszony és az orvos

Előadások hétköznap 5, 7, 9, vasárnap és ünnepnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor
Az első előadás naponta zóna

HIREK

Két szíve

van egy ausztráliai olasz munkásnak. Sidneyben, a kórházban állapították ezt meg róla.

Egy muzeum, amikor értesült erről, James Alvarának, a két szívu munkásnak felajánlotta, hogy százezer pengőt fizet neki, ha testét halála után az intézetre hagyja.

Alvara elutasította az ajánlatot. Nem hajlandó muzeumba kerülni, mint ritkaság. Nem akar üzletet csinálni azzal, hogy két szíve van.

Be sok egyszívu ember tanulhatna tőle!

— Hortobágyi Jenő előadása az Ev. Leányegyesületben. Hortobágyi Jenő hírlapíró, mezőgazdasági kamarai irodavezető f. hó 7-én, hétfőn este fél 7 órakor a békéscsabai Evangélikus Leányegyesületben (Teleki-utca 17) tartja előadását a rendszeres hétfő esti előadások keretében. Vendégeket szívesen lát az egyesület.

Gyula Gyarmati Aladár gyulai katona szerdán este meglátogatta a Bokody-major mellett lévő tanyán az ottani bolgárkerítésnél látogatóban lévő feleségét. Visszafelé menet éjjel Gyarmati összeesett az úton és csak hozzátartozói találták meg, félig megfagyva. A kórházba szállították a szerencsétlen embert.

— Kétmillió halott a spanyol harctereken. A spanyol polgárháború eddigi áldozatainak számát kétmillióra becsülik.

* Székrekedésben szenvedőknél reggel felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélénkíti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Oroshaza Szerdán elfogtak Györki János nevű 21 éves budapesti születésű műszerészegédet, aki engedély nélkül nyilaskeresztes röpiratokat terjesztett. A rendőri büntetőbíró hétnapi elzárásra ítélte.

— Ünnepi játék a Városi Színházban. A békéscsabai Ev. Bethánia Leánykör és a békéscsabai Melanchnon Kőr március 6-án, vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Városi Színházban előadja az „Üzennek az ünnepek” c. ünnepi játékot. Jegyek elővételben kaphatók a Körösvidékben, az ev. egyházi könyvkereskedésben és az ev. igazgató-lelkészi hivatalban.

— Zino Francescatti világhírű olasz hegedűművész szombati hangversenye iránt megveszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. Ez érthető is, mert ilyen virtuóz technikai hegedűs még nem volt városunkban. Tavaly a filharmónikusokkal Paganini hegedűversenyét játszotta óriási sikerrel.

Békés A dr. Szilágyi Béla vezetésével álló Székely Regős Csoport március 17. és 18-án este a ref. kultúrházban hazafias estet rendez.

Optimista

Az özvegy: — Köszönöm, barátom megtisztelő ajánlatát, de én, aki már három férjet temettem el, ezután inkább özvegyi sorban akarom leélni hátralévő napjaimat.

A kérő: — Oh, kérem, fogadjon el engem negyedik férjének. Hátha megfordul a szerencse.

— József Attila emlék-est Békéscsabán. A magánintézmények békéscsabai csoportja f. hó 12-én, szombaton este József Attila emlék-estet rendez a Kereskedelmi Csarnokban. Az est műsorán a tragikus körülmények között elhunyt költő műveit szerepelnek.

A
Rudolf-gimnázium
új sapkajelvénye
kapható a
Körösvidék boltban

* Üfoglalozású egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes »Ferenc József« keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, eselleg kissé felmelegítve, de mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.

A becsületszó

— Adj kölcsön tíz pengőt. Hétfőn, becsületszavamra megadom.
— Rendben van, de figyelmeztetek, hogy ha hétfőn nem adod meg, utóljára adtam neked kölcsönt.

— A frontarcosok ünnepi vacsorája. Az Országos Frontarcos Szövetség békéscsabai főcsoportja a március 15-iki nemzeti ünnep alkalmából március 13-án, vasárnap este 8 órai kezdettel az Ipartestület dísztermében ünnepi vacsorát rendez. A meghívókat szétfordító megbízottaknál aláírási ívek vannak. A főcsoport kéri azokat, akik a vacsorán résztvesznek, hogy az aláírási íven azt is tüntessék fel, hogy hány terítékre tartanak igényt. Vacsora: pörkölt: körettel, savanyúsággal és kenyérral 1.20 pengő. Vacsorajegyek a megbízott bajtársaknál és a főcsoport helyiségében kaphatók.

Betartja a rendet

— Kérem, főnök úr! Én meguntam az életemet. Elhatároztam, hogy ma délután öngyilkosságot követek el. Volna szíves szabadságot adni ma délutánra?

Fizessen elő
a Körösvidék-re!

Medgyeshodzás f. hó 3-án, csütörtökön délelőtt temették el a róm. kath. templomból Csemefalvy Löffler László földbirtokost, ny. cs. és kir. huszárörnagyt. Temetésén ott voltak a vidék munkásai, akik iránta való szeretetüket megjelenésükkel juttatták kifejezésre. Löffler László közvetlenül munkálkodott, dolgozott a népért, amiért Nagybányes község díszpolgárának választotta meg. Temetésén ott volt egykori huszár bajtársa leveldi Kozma Miklós volt belügyminiszter is.

— Felakasztotta magát egy életunt legény. Gál Ferenc pusztaföldvári 20 éves gazdalegény az istállóban felakasztotta magát. Mire hozzátartozói rátaláltak már halott volt. Bucsulevelet nem hagyott hátra, hozzátartozói sem tudják, hogy tettének mi volt az oka.

— A sündisznó pusztítása kihágás. A földmivelésügyi miniszter rendelete szerint a sündisznó mezőgazdasági hasznos állat és annak pusztítása kihágás.

— Becsülje meg filléreit, vásároljon a Körösvidék-boltban.

— Evangélikus lányok konferenciája. A Békéscsabai Evangélikus Diakonissza Intézet f. hó 6-án és 7-én a békéscsabai és környékbeli evangélikus lányok részére konferenciát tart, melyre minden érdeklődőt szeretettel meghív. A konferencia a diakonisszaházban lesz.

„CSABA“
szintartó, mosható kézimunka-
fonál

és színes szövőpamut állandóan raktáron mindenféle színben (mosást, főzést, napfényt álló, megszokott kitérő minőségben) és bármilyen mennyiségben kapható

Sztaricskay
festőnél Békéscsaba, IV. Garay-u. 23.

Cáfolják

Vilma holland királynő lemondásának híré

Hága, március 4.
Napokkal ezelőtt olyan hírek terjedtek el, hogy Vilma holland királynő lemond a trónról és átadja helyét Julianna trónörökösnek. Vilma királynő állítólagos lemondását azzal indokolták meg, hogy egészségügyi állapota rosszabbodott.

Holland hivatalos körök most megcáfolják a lemondásról szóló híreket.

Tűzgyújtáshoz

**hulladék-
papír**

10 kg-ként 40 fillérért
kapható a

Körösvidékben

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás leletése március 4-én délben:
Hőminimum -0.2°C A földfelszínén -0.8
Hőmaximum +4.2°C Légszomsz 768.1 mm
Csapadék: 0.0

Várható időjárás a következő 24 órára:
Északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen eső, a hegyekben hó. A hőmérséklet kissé emelkedik.

Március 10-én művészt lesz az Iparoszházban

Szatmári Gitta, Budai Sándor és Szabó Gyula színészek március 10-én, csütörtökön este fél 9 órai kezdettel művésztartanak az Iparoszházban.

Egyikőjük sem ismeretlen Békéscsabán. Szabó Gyula valamikor itt kezdte színészpályáját, Szatmári Gitta és Budai Sándor pedig évekel ezelőtt mozi-szkeccsen léptek fel a Csaba Mozdóban és óriási sikert arattak.

A három kitűnő színész művésztársulatjának műsorán a legmulatságosabb egyfelvonásos boházatok s komoly kis színművek szerepelnek.

A pompásnak ígérkező művésztartás iránt máris érthetően nagy az érdeklődés s bizonyos, hogy a színészek előadására zsefolásig megtelik közönséggel az Iparoszház nagyterme.

A háziipar, a nép- és iparművészet értékei a mezőgazdasági kiállításon

A tavasszal együtt érkezik a mezőgazdasági kiállítás ideje is és a télen át némán gubbaszkodó kiállítási épületek mindegyike zsongó, rajzó méhkaptárhoz lesz hasonlatos.

Virulását, pompás színeit a télen át is szorgoskodó magyar gazdaságok kezemunkájától, a sokszínű szöttekettől, himzésektől, szőnyegetektől kapja. Ezek között húzódnak majd meg a csipkék, babák, faragások, mázacserepek, játékok, gyékény-, szalma-, raffia-, kukoricacsuhé- és vesszőmunkák, bőrkulacsok, ostorok, botok és sok-sok más szép és hasznos dolog.

Ez évben nagy érdeklődésre számottartó újítása lesz a háziipari kiállításnak, hogy egy külön helyiségben bemutatják a tömegháziipari cikkek készítését: kosár- és kasfonást, gyékényszőnyeg készítését, stb., míg a finomabb kézimunkák készítése: halasi csipke varrása, matyó- és sárközi himzések készítése, stb. a „kiállítási falu” házaiban lesz látható.

Rádió

A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasás. 12: Harangszó. 12.05: »Homérosz« énekkar. 1.30: Hanglemezek. 4.15: Majthényi György meséje. 5: Zakariás János postafőmérnök előadása. 5.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 6.45: Komor András elbeszélése. 7.10: Karácsonyi Margit magyar nótákat énekel. 8.10: »Deszkától—deszkáig.« Hangjáték hat képernyőn. 9.15: Hírek. 9.40: A rádió szalonzenekara. 11: Jazz. — Budapest II.: 5: Hanglemezek. 5.45: Mezőgazdasági félóra. 6.45: Hanglemezek. 7.45: G. Réthy Pál sakkelőadása. 8.10: Az Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.

A KÖRÖSVIDÉK KÖNYVUJDONSÁGAI:

Kuncz Aladár: Fekete kolostor	4.80
Emil Ludwig: Kleopátra	5.40
Fodor József: Összhang nélkül (Verse)	3.—
Gáspár Dezső: Szerkesztő látogatottan, II. rész	6.50
M. M. Loyola—P. Németh S. J.: Jöjjetek, áldozunk!	3.80
Gyéressy Ágoston: Uram, nem vagyok méltó...	1.60
Dr. Németh Ernő: A lélek Istennel való magányos beszélgetéseinek könyve	1.60
Tartally Ilona: A hegy csodája	—96
France Adine: Az arnparti város	—96
Dr. Noszlopi László: A világnézetek lélektana	4.80
Bálint Sándor: Népünk ünnepei	4.—
Boldizsár Iván: Aguinói Szent Tamás	3.—
Dederichs—Kovács O. S. B.: Szentbeszéd vázlatok	2.—
Merczell Mihály dr.: Neveléstan	3.—
Julien Green: Leviáthán	3.60
Jajczayné Kanyó Erzsébet dr.: A keleti szőnyeg	4.80
Hidvégi János: Hulló magyarság	5.—
Rachmanova: Halhatatlan szerelmes	5.60
Megyeri Ella: Budapesti notesz	3.80
Sinclair Lewis: Dollár cápák	3.80
Horner Miklós: A palesztinai kérdés	—80
Sziklay Ferenc: Kassa	2.80
Aixinger László: Pozsony	2.80
Harsányi Lajos: Zúgó Márton	4.80
Kállai Miklós: Magóg fiai	5.60
Nyirő József: Kopjafák	5.60
Eve Curie: Madame Curie	6.50
Spectator: Arad	2.80

Tőzsde

Valuta: Dollár 334.35—338.35, angol font 16.80—17.00, cseh korona 11.00—11.70, dinár 7.15—7.70, francia frank 10.65—11.15, lew 2.40—2.80, holland forint 187.40—189.40, osztrák schilling 80.00—80.70, svájci frank 77.70—78.60, leva 3.60—4.00.

Gabonazárak: 77 kg tv. buza 20.50—20.85, 80 kg tv. buza 21.20—21.45, tengeri 12.50—12.60, rozs 18.75—18.85, takarmány-örpá 16.00—16.75, sörörpá 19.00—20.00, korpa 12.65—12.80, zab 15.90—16.20 pengő.

Ferencvárosi sertesvásár: Árak: fiatal kőnyű 90—98, közép 104—105, nehéz 110—112.

APRÓHÍRDETÉSEK

Hírdetéseket délután 2 óráig vesz fel a kiadóhivatal.

1 db Phöbus petróleum-fűző, 1 pár 43-as csizma sémfával, 1 db lovagló kantár, 3 db csizmanadrág eladó. Garay-u. 2. Özv. Bukovszky Jánosné.

Kereken 4 és fél hold föld eladó. Érdeklődni III. Kazinczy-u. 29 szám, vagy Baukó Pálnál (Polner major) Fürjes állomás.

Butorozatlan különbejárta szobát keresek, lehetőleg vasút közelében, április 1-re. Cím a kiadóban.

Egy modern szoba recamiával és 1 gyalpad eladó. Jckai-u. 9.

Szódavizgép és 2 szódásballon eladó. Madarász vendéglő, Andrassy-ut.

A német nyelvben jártas, lelkiismeretes, érettségizett leány irodalmi alkalmazást keres. Cím a kiadóhivatalban.

2 darab 2 méteres szövészek eladó. Érdeklődni III., Berényi-u. 80.

Vasúthoz közel vasutának vagy gazdálkodónak alkalmas ház eladó D., Reviczky-utca 4.